Donat que els pilars unicament suporten el forjat superior, no es comptabiltzaran les carregues de la coberta. La
categoria d'Gs de I'edifici que es pren és de zones daccés al public amb sales dlexposicions, administratius | espais liures de

mobiliari fix.

ACCIONS PERMANENTS
- Forjat 4KNIm?
- Paviment 1 kNim?
- Celra 015 kNim?
-~ Eman 04 KNim?
- Intallacion; 05 kNim?

ACCIONS VARIABLES
N arrega di 5kNim?

115 kKNim?

ESTAT DE CARREGUES DEL PORTIC ANALITZAT:

Predimensionem i fem la comprovacié de tensions segons WinEva.

Separem en dos Portics:

SOLICITACIO TENSIONAL DEL PORTIC INTERIOR:

SOLICITACIO TENSIONAL DEL PORTIC EXTERIOR:

DEFORMADA Y REACCIONS DEL PORTIC INTERIOR:

DEFORMADA Y REACCIONS DEL PORTIC EXTERIOR:

oo oy s

Per calcular a estructura
analitzarem a fons un del 3 volums
basics del projecte.

CONCEPTE

El conceple es basa en una
estructura continua exterior que
conforma les faganes, la coberta i
els murs de contencio. A linterior, es

dobla la estructura per les lantes
pis, amb la intenci6 de tenir un
aillamet continu , sense fisures ni
ponts térmics; millorant aixi la
eficiéncia energética del projecte.

'SOSTRE COBERTA

'SOSTRE PLANTAPIS

PLANTA SOLERA

PLANTA CIMENTACIO

CALCUL DE PILARS CALCUL DE LES SABATES CALCUL DE LES RIOSTRES

Les riostres o bigues centradores son els elements encarregats de ligar l'estructura de la fonamentacio, i d'faquesta
PILAR B3 fagana PILAR A3 cantonada La major part de la fonamentacio del projecte es fa mitjangant sabates corregudes. Aixo és degut a que tot el projecte manera evitar les excentricitat causades per carregues excéntriques. Al rigiditzar I'estructura s'eviten desplagaments en
_Superficie 1358 m? _Superficie 810 m? funciona amb murs portants i també degut a la contencio de terres que s'ha hagut de fer per la forta topografia del terreny. diferents sentits i un uniforme de tota la 0

_Total carrega  11'05 kN/m? _Total carrega ~ 11'05 kN/m? Es pren la algada de 60cm en la altura de les sabates. El dimensionat de les sabates es fa mitjangant 'accio més

desfavorable i s'aplicara aquest resultat com a general en cada tram.

EI dimensionat de les bigues centradores es realitza miangant la distancia mes desfavorable entre dues sabates
(aillades, corregudes o ambdues) | el resultat s'aplica a tot Parrostrament de Ia fonamentacio

15006 kN x 1'5 majoracio
=2509kN=225T
prenem el més desfavorable

Ned=085xFedxbxh

Fed = Fek : 15 = 25000 T/m?: 15
Fixem una b = 0'35m

22'5T (0185 x 20002  '35m )= 0'05m

25 cm minim

CALCUL DELS MURS
Pesos propis.
- Mur+Coberta... ...

SobreCarregues
- Neuw

8951kN x 17 majoracio
=15216 kN

seccid pilar rectangular 35 cm x 25 cm

A'BX7'5x 03 x 2500 +4'6 x 4'4 x 0'3 x 2500= 41.055 kg

(4'6m x 4'4m x 40kg/m?) x 1'5= 1.214 kg

Ned =085 x Fed xbxh
Fed = Fek : 15 = 25000 T/m?: 1'5.

Prenem un tram de mur de 1m de llarg b= Tm

46'50T : (0'85 x 202 y 1m )= 0'03m

30 cm minim

42269 kg
majorem x 1'1=46.491 kg = 46'49T

tindrem murs de 30 cm de gruix

En la cimentacio del projecte ens trobem amb 3 casos diferents:
A_Es la sabata quadrada que esta sollicitada per el pilar, de 25 x 35cm de formigd armat, que suporta el forjat de Ia
planta pis.
B_Es la sabata correguda que esta solicitada per el mur de contenci6, de seccio 30cm de formigo armat, que a la
Vegada és fagana i coberta
C_ Es una combinacié dels dos ja que per motius del projecte, Iarrancada del mur i el pilar sén molt proxims pel que es
calculara conjuntament

ESTAT DE CARREGUES

A CALCUL SABATA A quadrada ( exemple C2)

Pesos propis Axil maxim (N) = 20.961 kg
-Pilar....... 025m x 0'35m x 3'3 x 2500kg/m’= 721 kg Terreny granular, sabata quadrada _ Q adm=2'5 kg/cm?®
-Forjat.... 4'6 x 32 x 025 x 2500= 9.200 kg B?=N/Qadm B*=20.961/25

SobreCarrega B=9157cm 100 cm x 100 cm
-Us de forja.........(4%6m x 32m x 500kg/m?) x 1'5 = 11.040 kg

20961 kg .
CALCUL SABATA B correguda (exemple C1)

Pesos propis “Axil maxim (N) = 63 679 kg

-Sabata.. 0'6m x 1m x4'6m x 2500 kg/m®= 9.200 kg Terreny granular, sabata correguda _ Q adm=1'9 kg/cm?

-Mur+Coberta.....4'6x7'5-0'3-2500+4'6-4'4-0'3-2500=41.055 kg B=N/(QadmxL) B=63.679/(1'9x460)

LI R— 4'6 x 38x 025 x 2045= 8.933 kg B=7286cm 80cm
SobreCarregues
-Us de solera..........(4'6m x 38m x 500kg/m?) x 1%5= 3.277 kg
NEUo (46m x 44m x 40kg/m?) x 1'5= 1214 kg
63.679 kg
c CALCUL SABATA C correguda (exemple C3)
A*Boo 20961kg + 63679kg = 84640 kg Axil maxim (N) = 84.640 kg

Terreny granular, sabata correguda _ Q adm=1'9 kg/cm?
B=N/(QadmxL) B=84.640/(1'9x460)
B=96%4cm 100 cm

L (distancia més desfavorable) = 47m
Baseriostra_  B=L/20 B =47/20=0235m
Algada riostra_ H=L/12 H=4712=039m

dimensions de lariostra 35 cm x 50 cm

CALCUL DEL CANTELL DE JASSERES

= 809 kNim? x 43m =3479 kN/m

Moment Extrems

Me =Md =g - I /20 = (3479 kN/m x 597 : 20 = 60'55 kN/m

Moment central

Mc=(q-1/8)-(q- 17 /20) = (3479 5'9°/8)- (3479 59 / 20) = 90'82 kNim
Prenemel Moment major (Mc) i el majorem x 1'5 = 136'24 kN/m

w=M/08xbxd?xfcd
d=V(M/0%8xbxwx fed d = (136'24 x 10"4 / 0'8 x 250 x 0'25 x 25/1'5)
d=404'33mm = 40cm
h =40+ 5 =45 cm de cantell

COMPROVACIO DE FLETXES
E =27.300 N/mm? = 2'73 x 10"7 kN/m?
I=bP=02.0400  T=19010° mM

S b e e o = 00105 m - pi=105mm

WS P = R T o = 27162103 m = 27mm
pre = pa-2 -pri= 10'5mm - 2 2'7mm= 5'1mm
pe =4 - pea= 20'4mm pas zJa‘E pes i%%gm

Cumpleix 20'4mm < 23'6mm

pe = 22-pr-0'67 + pr+-0'33= 92 mm b < 25 pr < em

Cumpleix 92mm < 14'8mm
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